
ANUNȚ PRIVIND COLECTAREA DEȘEURILOR MENAJERE ȘI 
RECICLABILE 

 
 

Perioadă ridicare deșeuri menajere (în pubelă) și reciclabile (saci 
polietilenă)  :  
În satul Strejeștii de Sus : în fiecare zi de vineri din săptămână, după cum 
urmează :  menjer, următoarea vinere, reciclabil; 
Ex : 13.05.2022 – menajer; 20.05.2022 – reciclabil; 27.05.2022 – menajer; 
3.06.2022 –reciclabil; etc. 
În satele Colibași, Strejești și Mamura : în fiecare zi de sâmbătă din 
săptămână, după cum urmează : menajer, următoarea sâmbătă, reciclabil; 
Ex : 14.05.2022 – menajer; 21.05.2022 – reciclabil; 28.05.2022 – 
menajer; 04.06.2022-reciclabil, etc. 
 

 
- pubela de culoare neagră (120 l), pentru colectare deșeuri menajere (care nu se 

pot recicla). Ex. : resturi de mâncare, scutece de unică folosință, etc. 
-  sacii din polietilenă, culoarea “galben“ și “albastru“   pentru deșeuri reciclabile 
( ambalaje din plastic/metal/sticlă și hârie/carton). 
 Ex. :  deșeuri reciclabile : pet-uri; bidoane/cutii/ambalaje/jucării din plastic și 
doze de băuturi/cutii de conserve/cutii de lapte, suc din metal sau plastic;  
reviste, ziare, maculatură, cutii, ambalaje din stică, borcane, pahare, etc.  
Acestea vor fi curate și uscate. 

 
 Este strict interzisă aruncarea de resturi vegetale (crengi, flori, plante, fân, iarbă,etc.) 
moluz, materiale de construcții/materiale rezultate din demolări, pământ, pietriș, 
echipamente electrice și electronice, componente autovehicule, mobilier voluminos, 
covoare, saltele, haine, etc. 
Resturile vegetale, fructe, legume, coji de nucă, fân, plante de casă, flori, coji de ouă, etc., 
sunt resturi biodegradabile și vor fi utilizate în propria gospodărie pentru compost.  
 
În cazul nerespectarii separării deșeurilor potrivit precizărilor de mai sus , deșeurile 
menajere, respectiv deșeurile reciclabile nu vor fi ridicate. 
Se colectează doar cantitatea de deșeuri menajere din pubele și deșeurile reciclabile 
(plastic/metal și hârtie/carton/stică) în  sacii menajeri. 
Nerespectarea precizărilor de mai sus, va duce la sancțiuni contravenționale 
aplicate atât cetățenilor comunei, cât și Primăriei Strejești și de asemenea, se vor 
genera costuri mari pentru bugetul local, existând riscul de a intra în incapacitate 
de plată și drept urmare încetarea prestării serviciului public de salubrizare. 
 
 
 
 


